
Јарослав Качињски: Пољска не може да прима избеглице из туђих култура, њихов долазак би довео до друштвене катастрофе
понедељак, 22 мај 2017 09:34

 Лидер пољске владајуће странке Право и Правда Јарослав Качињски упозорио је да
Пољска не може да прима избеглице из туђих култура, јер би против њихове
агресивности морала да примени репресију на шта би уследиле отпужбе да су Пољаци
као нацисти.

  - Морали би ми да потпуно променимо нашу културу, радикално смањимо ниво
безбедности у нашој земљи. Прихватање веће групе избеглица из нама страних култура
довело би до друштвене катастрофе - казао је Качињски за провладин десничарски
лист Газета полска цођење.

  

Качињски је као пример навео Финску која је примила званично 100 избеглица а
наводно реално 18.000, и прорачунао да би то за Пољску значило да ако прими 7.000
избеглица из националне квоте у механизму релокације у Европској унији, на крају би јој
стигло чак 1,2 милиона имиграната.

  

- Уколико би хтели да зауставимо тај талас агресије имиграната, макар у односу према
женама, потребна би била извесна репресија. Када би применили репресију, одмах би се
показало да смо за друге нацисти. То је зачарани круг. Ми једноставно не можемо у то
да улазимо - рекао је Качињски.
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Европска комисија прошле седмице запретила је Мађарској, Пољској и Аустрији да ће их
казнити за кршење закона ЕУ уколико до јуна не уђу у програм релокације избеглица из
земаља ЕУ које су под највећим притиском миграционог таласа.

  

- Ми морамо да бранимо свој став пред Судом правде ЕУ и политичким методама -
одговорио је на то Качињски у интервјуу који данас објављује Газета полска цођење.

  

Притисак ЕК одбили су прошле седмице и председник Пољске Анџеј Дуда и премијерка
Беата Шидло, која је изјавила да ЕУ нема начина да казни Пољску, док је заменик
министра иностраних послова задужен за европска питања Конрад Шимањски запретио
да ће Пољска расписати референдум.

  

- Влада тренутно не ради на референдуму о избеглицама. Али имамо у виду притисак
друштва који може да јача ако Пољаци буду имали утисак да нас ЕУ гура у ћошак у
питању принудног прихватања избеглица - казао је Шимањски у интервјуу за данашњу
Жечпосполиту.

  

(Бета)
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